## Edgar Kühn Mitglied des Aufsichtsrats

Ausschüsse	Mitglied des Präsidialausschusses
Persönliche Daten	
Geburtsdatum	13. Dezember 1958
Geburtsort	Aalen, Deutschland
Wohnort	Aalen, Deutschland
Beruflicher Werdegang	
seit 2005	Schwäbische Hüttenwerke Automotive GmbH, Aalen-Wasseralfingen Vorsitzender des Gesamtbetriebsrats
seit 2005	Schwäbische Hüttenwerke Automotive GmbH, Aalen-Wasseralfingen Vorsitzender des Betriebsrats des Werks Wasseralfingen
2002 – 2005	Schwäbische Hüttenwerke Automotive GmbH, Aalen-Wasseralfingen Stellvertretender Vorsitzender des Gesamtbetriebsrats
2002 – 2005	Schwäbische Hüttenwerke Automotive GmbH, Aalen-Wasseralfingen Stellvertretender Vorsitzender des Betriebsrats des Werks Wasseralfingen gen
1993 – 2002	Schwäbische Hüttenwerke Automotive GmbH, Aalen-Wasseralfingen Sicherheitsfachkraft, Werk Wasseralfingen
1976 – 1993	Schwäbische Hüttenwerke Automotive GmbH, Aalen-Wasseralfingen Werkzeugmacher, Werk Wasseralfingen
Ausbildung	
1993 – 1995	Schwäbische Hüttenwerke Automotive GmbH, Aalen-Wasseralfingen Ausbildung zur Sicherheitsfachkraft
	Abschluss: Fachkraft für Arbeitssicherheit
1993	Schwäbische Hüttenwerke Automotive GmbH, Aalen-Wasseralfingen Meisterausbildung
	Abschluss: Industriemeister
1974 – 1976	Schwäbische Hüttenwerke Automotive GmbH, Aalen-Wasseralfingen Ausbildung zum Dreher
	Abschluss: Dreher
Zeitpunkt der Erstbestellung	24. Februar 2011

Mitgliedschaft in weiteren gesetzlich zu bildenden Aufsichtsräten	Schwäbische Hüttenwerke Automotive GmbH, Aalen-Wasseralfingen
Mitgliedschaft in ver- gleichbaren in- und aus- ländischen Kontrollgre- mien eines Wirtschafts- unternehmens	Keine.